Obrázek 7.  Počet příletů jednotlivých druhů v průběhu kontroly (krmítko bez atrapy) v závislosti na množství sněhu. 


Opět vyšel průkazně jen u některých druhů – hlavně u sýkory koňadry (Parus major). (Rovnice v grafech říkají: první číslo = kde přímka prochází O na ose X, druhé spolu se znaménkem – jak moc vztah klesá a nebo stoupá.)
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ParuMajo = 11,2056+1,3877*x

ParuCaer = 2,9515+0,3025*x

PhasColc = 5,4491-0,0542*x

PassMont = -3,4872+0,5603*x

SittEuro = 0,9529+0,2942*x

EritRube = 0,4332+0,0828*x

ParuPalu = 11,7943-0,1088*x
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